
                                        2014年 3月 24日（火）  
近江兄弟社学園 もりの風こども園 

☆2014年度園評価アンケートの結果について 

平素は本園の教育保育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。さて、今年度、園評価のアンケートをお願いいたしましたところ、全園児の７５%の回収

率となりました。ご協力いただいた保護者の皆様、ありがとうございました。アンケート結果についてご報告させていただきます。 

 

１．アンケート回収率について  回収率 75% 

   

  

 

 

２．各項目の結果について（グラフ参照：裏面） 

 「楽しんで登園している」「園全体の保育環境が整っている」「子どもが意欲的に取り組んでいる」という項目では、「あてはまる・どちらかというとあてはまる」を合わせほぼ 100％

に近い評価を頂きました。特に行事などを通した集団生活での子どもたちの姿やお子様の日々の生活の姿から、子どもたちが園生活を楽しんで過ごしていることを保護者の方が感じ

てくださっていることが伺えます。課題であった子育て支援については、昨年と変わらず８５％の保護者の方に満足しているという回答いただきました。園には就園前の親子を対象

に「もりの風広場」４グループ（100 名）を年 10 回、また地域の自治会への保育士派遣（約 10 自治会）を行っています。在園の保護者対象として子育て相談について相談窓口を設

けるなど園に相談しやすい環境を作っていくことを検討します。「防災、防犯対策」では、今年度より緊急時のメール配信システムの導入を行い、警報発令時や不審者情報など数回配

信を行いました。昨年度に比べ「わからない」という回答が１４％から７％に減少してきていますが、記述より「どのような防犯対策をしているのか情報がほしい」などのご意見も

あり、園からの情報提供・発信をすることで保護者の方の判断材料が増えるように努めていきます。 

 

３．自由記述について 

提出者の３８％の方から記入がありました。今年度はおやつの内容や品数、給食参観に関する給食に対するご意見が複数ありました。子どもが栽培したものを給食で調理していた

だく、クッキングにつなげるなど保育の中で食育につなげたり、守山市の献立に合わせながら、年長組ではバイキングやおせち料理、長時部のおやつではケーキやクッキーに自分で

デコレーションするなど行事や季節にちなんだ献立をいれたりしてきましたが、給食業者とも連携をとり、食育活動の充実とその発信を様々な形で行っていきます。また、送迎時の

安全に関するご意見もいただきました。このことは、保護者会とも一緒に考え、園と保護者とが協力し子どもの安全を保障していきたいと考えます。アンケートの中では園の教育・

保育方針にご賛同いただき肯定的なご意見を多くいただき感謝いたします。いただいた貴重なご意見を全職員で共有し、こども園ならではの多様性を認め合い、大人も子どもも育ち

あう園づくりに努力しいきたいと思います。今後ともご支援ご協力よろしくお願いいたします。 

ひよこ組 100% うぐいす組 87% つばめ組 78% 

かえで組 70% クルミ組 83%  さくら組 63% 

オリーブ組 83% いちょう組63% ポプラ組70% 

アンケート回収率は全体で７５％でした。様々な視点からのご意見をいただきありがとうございました。行事ごとの感想やご意

見、評価アンケートの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますので今後ともよろしくお願いします。 

 


